

## Снежные репортажи

# ТАК РОЖДАЛАСЬ ПЕСНЯ

Спартакиада!  
Удача — рядом.  
Ее в борьбе на быстрой  
трассе ты найдешь.  
Спартакиада!  
Дари нам радость,  
Рекорды новые даешь!

Не пытайтесь вспомнить эту песню. Она родилась только что, в дни Спартакиады. В честь Спартакиады. Ее автор — известный уральский композитор Евгений Павлович Радыгин.

Вспомните: «Уральская рябинушка», «Лен ты, мой лен», «Белым снегом...».

А теперь откроем наш маленький секрет: попросили Евгения Павловича написать песню корреспонденты «Со-

ветского спорта», попросили накануне Спартакиады.

Слова для песни написал друг Радыгина — Давид Лившиц, заместитель редактора журнала «Уральский следопыт».

И вот звонок от Евгения Павловича: «Песня есть. Сегодня в пять — запись на пленку. Жду вас в телестудии».

...Спартакиада — это праздник. Во дворцах культуры,

клубах — встречи со спортсменами. Сами понимаете, музыканты, как и участники финала, нарасхват. И все же Радыгин «сформировал» оркестр, привез в студию пианиста, контрабасиста, ударника, гитариста, а затем и двух левцов.

А вскоре музыкантов ждали уже в другом месте, ждали на концерте для спортсменов...

«Спартакиада» — вот имя

новой песни. Есть в ней слова:

...Мы на коньках  
стремительны,  
как птицы,  
Мы в эстафете выручкой  
сильны.

И пусть из нас, друзья,  
не каждый,  
Не каждый выйдет  
в олимпийцы,  
Для славы спорта  
все нужны!  
(Наши спец. корр.)